



PLAN POSLOVANJA ZA 2021. GODINU S PROJEKCIJOM ZA 2022. i 2023. GODINU

Poslovne aktivnosti za planski period:

1. U planskom periodu nastaviti ćemo s aktivnostima razvoja poduzeća kao javnog isporučitelja za vodoopskrbu, odvodnju, te pročišćavanje otpadnih voda u skladu s odredbama Zakona o vodama u smislu daljnjeg usavršavanja stručnog tehničkog kadra, kao i nabavom potrebne opreme.

Kao članica Savjeta Hrvatske grupacije vodovoda i kanalizacije (HGVIK) izravno ćemo sudjelovati u pripremi prijedloga raznih zakonskih akata vezanih za naše djelatnosti, i ta će uloga još više pozitivno utjecati na daljnji poslovni razvoj našeg poduzeća.

2. Projekt IPA "Poboljšanje sustava vodoopskrbe i odvodnje i izgradnja uređaja za pročišćavanja otpadnih voda u gradu Kninu" (u daljnjem testu: Projekt IPA) nije do danas završen. Vodoopskrbni dio projekta je završen 2020. godine.

Dio projekta koji se odnosi na odvodnju je dovršen, otklonjeni su nedostaci na fekalnim kolektorima, a u tijeku je izrada natječajne dokumentacije za spajanje fekalnih kolektora s glavnom kolektorom C21 koji je završen početkom 2020. godine.

Kako bi izgrađene vodne građevine bile funkcionalne neophodno je da Hrvatske vode Zagreb, osiguraju dodatna financijska sredstva za izgradnju vodnih građevina koje su navedene u Planu gradnje za 2021. godinu s projekcijom za 2022. i 2023. godinu.

3. Uređaj za pročišćavanje otpadnih voda (UPOV) je izgrađen i sva potrebna oprema je ugrađena, te je uređaj pušten u probni rad. Naš tim ljudi je obučen za rad, te prati rad UPOV-a. Slijeganja UPOV-a su kontinuirana te se još uvijek pokušava naći načina kao smanjiti slijeganja. Izvođač je dao dodatne garancije na izvedene radove te bilo koja oštećenja u slijedeće tri godine nastala od tog utjecaja, a nakon tehničkog pregleda objekta. Tehnički pregled UPOV-a je bio obavljen krajem 2019. godine, ali je nakon žalbe grada Knina i Komunalnog poduzeća vraćen od strane Ministarstva na ponovni postupak. Ponovni tehnički pregled obavljen je 23. veljače 2021. godine, očekuje se rješenje od strane javnopravnog tijela, te je isti još u tijeku. Na UPOV-u je u tijeku postupak uklanjanja nedostataka na građevinskom dijelu UPOV-a i opreme.

Kako slijeganja nisu prestala krenulo se u izradu novelacije idejnog rješenja fekalne kanalizacije koja obuhvaća proširenje kanalizacijske mreže, a ujedno obuhvaća prijedloge za novu lokaciju pročištača ili dijela pročištača koji bi bio izgrađen u slučaju da slijeganja postojećeg UPOV-a ne prestanu.

4. U 2018. godini završen je natječaj te su započeli radovi na priključenju kućanstava na novoizgrađenu vodovodnu i kanalizacijsku mrežu.

Radovi na kanalizacijskoj mreži obuhvaćaju sanaciju i razdvajanje fekalne od oborinske kanalizacije u Jovićevoj ulici koja je izgrađena kao i fekalni kolektora uz Cesarićevu obalu. Potrebno je izvršiti ispitivanja navedenih kolektora na vodonepropusnost i strukturalnu stabilnost što će biti realizirano kroz 2021. godinu.

Radovi na vodovodnim kućnim priključcima se planiraju završiti do kraja 2022. godine kada bi bila puštena nova vodoopskrbna mreža, a time se očekuju smanjeni gubici u vodoopskrbnoj mreži za 20-30%.

5. U skladu s donesenim Planom gradnje vodnih građevina za 2021. godinu s projekcijom za 2022.-2023. godinu pristupit će se pripremi projektnih i natječajnih dokumentacija za prespajanje korisnika na novoizgrađenu mrežu fekalne kanalizacije kako bi novoizgrađeni i kanalizacijski sustav dobio svoju potpunu funkcionalnost, odnosno pripremat će se potrebna projektna dokumentacija u svrhu daljnjeg razvoja sustava kao i projektna i natječajna dokumentacija za CS Mlinarevići sa kanalizacijskim kolektorom i priključcima.

6. U 2018. godini završen je natječaj te se krenulo u izradu konceptijskog rješenja vodoopskrbnog sustava. Navedeni projekt je prvi dio (mjera A) projekta s ciljem smanjenja gubitaka u vodoopskrbnom sustavu te je planirana izrada ovog dijela projekta 12 mjeseci u kojem će se snimiti cijela mreža te dati prijedloge za potrebne sanacije i daljnji razvoj, prvi dio okončan je krajem 2020. godine, te je u tijeku izrada konačne recenzije od strane revidenta, stoga očekujemo početak druge faze (mjera B) projekta kroz 2021. godinu.

7. Krajem 2019. godine završen je natječaj te su započeli radovi na rekonstrukciju Suronjine ulice. Radovi koji su obuhvaćali rekonstrukciju ceste, izgradnju fekalnog kolektora i vodoopskrbnog cjevovoda su završeni i u postupku smo ishoda za uporabne dozvole.

8. Krajem 2020. godine ishoda je građevinska dozvola za izgradnju novog Komunalnog centra u Kninu, a tijekom 2021. godine planira se započeti s radovima na izgradnji istog.

9. U 2018. započela je izrada projektne dokumentacije za izgradnju novog UPOV-a Golubić, a u 2021. godini planira se završetak izrade projektne dokumentacije, te smo u postupku ishoda za lokacijske dozvole. Shodno tome krajem 2021. godine, krenulo bi se i u samu realizaciju, odnosno izgradnju novog pročistača.

10. Kroz 2021. godinu krenuti će se sa vodoistražnim radovima u Očestovu. Vodoistražni radovi se provode radi izgradnje infrastrukture za poduzetničku zonu, a sve u svrhu razvoja gospodarskih aktivnosti grada Knina.

U planiranom poslovnom razdoblju, uostalom kao i do sada, Komunalno poduzeće d.o.o., Knin, uložiti će znatan trud, znanje i iskustvo svog stručnog kadra kako bi ispunili sve očekivane zahtjeve od korisnika naših usluga, sve u cilju zadovoljenja planiranih potreba i ispunjenja svih zakonskih okvira, i sve s ciljem održivog razvoja i pozitivnog poslovanja.

Knin, 25.11.2020.
Ur.broj: 99/8-20

